

## Berichtigungen.

Jahrg. 58, Heft 3, S. 540, 26 mm (= Zeile 6) v. o.: lies: „+ 0.64“ statt „+ 0.54“.

Jahrg. 58, Heft 8, S. 1471, 90 mm v. o. in der zweiten Formel lies: „N.O.CO.C<sub>6</sub>H<sub>5</sub>“ statt „N.O.CO.C<sub>8</sub>H<sub>5</sub>“.

Jahrg. 58, Heft 8, S. 1537, 21 mm v. o. (= 5. Zeile v. o.) lies: „c = 2.144“ statt „c = 2.096“.

Jahrg. 58, Heft 8, S. 1796, 30 mm v. o. lies: „(Metall-thio-ketyle?)“ statt „Metall-ketyle?“.

